

前週主日訊息 08-20-2017

主題：用 神的眼光來看待自己，面對我們人生的環境與處境

： 辜得榮 傳道

★ 用 神的眼光來看待自己—當我們領受聖靈，便要學習放下一切自我的意識，將自己完全地交給 神，不再用自己的想法、知識、學識和經驗法則，來判斷 神的作為；而是用 神的眼光來看待祂在我們身上的作為。

★ 讓聖靈運行—當聖靈運行在我們人生的環境與處境時，神的真光便進入我們的生命，讓我們擺脫人生的黑暗層。

☪ 神的靈運行在水面上[創1:1-2]—創世之初 神所做的首件事，便是讓祂的靈(聖靈)運行在原本混沌黑暗的大地，為你我預備好所處的環境。

☪ 神的話語下來—當聖靈充滿世界後，神便開口說：「要有光」，創造了光，將黑暗驅離[約 8:12]。

★ 聖靈運行的作為—

☪ 醫治好癱腿的乞丐[徒 3:2-7]—使徒彼得曾在聖殿門口，藉著聖靈的能力，醫治好一個正在行乞、天生癱腿的乞丐。

🏆 留意看著彼得(聖靈)—在彼得醫治好癱腿的乞丐前，特別要求這乞丐注目看著他；為的不是要施捨給他甚麼東西，而是希望這乞丐能領受到自己身上的聖靈，好藉著聖靈來醫治那乞丐。

🏆 與聖靈結合，創造奇蹟—約珥先知傳達了 神的預言：「在末後的日子，我要將我的靈澆灌凡有血氣的(活著的)」[珥 2:28]；你我都是 神的兒女，自然都能領受聖靈，並讓聖靈在我們身上顯出祂的作為；彼得所創造的奇蹟，同樣要發生在你我身上。

☪ 門徒受聖靈充滿說方言[徒 2:2-7]—在耶穌基督復活後的第五十日(五旬節)，聖靈從天上而降，落在每個門徒身上，門徒就受感說起各國的方言，傳講出 神國的福音，讓當時在場的三千人受洗歸主。

★ 如何得著聖靈？

☪ 接近教會—教會就是 神的聖殿和居所；要聖靈充滿，就要懂得走進教會來榮耀 神(耶穌基督)；透過你我共同的敬拜，聖靈便會與我們同在，大大充滿我們，同時，讓我們明白聖靈的意向。

☪ 不管你信主與否，或是否熱衷來到教會參與聚會，只當你踏進教會的那一刻，神就要讓你看到未來該走的路；因為，聖靈在殿中運行，而祂的工作之一，便是將一切未來的事告訴我[約 14:26]。

一如先知巴蘭，他是一個「為利奔跑」的先知，他並不熱衷於對 神的事奉；儘管如此，但當 神的異象臨到他，仍能感動巴蘭傳達出 神祝福的話語[民 24:1-5]。

☪ 建造聖殿—我們的身體就是聖靈的殿[林前 6:19]，當你我共同聚集在教會敬拜 神，就是將我們身上的聖殿匯聚起來，建造成一個共同屬靈的聖殿。

🏆 修造心靈的殿—聖經當中記載了七個重要具代表性的教會(聖殿)，它們各有不同的使命。其中，最值得我們效仿的，當屬非拉鐵非教會了，耶穌基督特別讚許它，即便「略有一點力量」[啟 3:8]，仍願意堅持遵守神的話語。

☪ 聖靈按著自己的意思，將能力分賜給不同的人[林前 12:11]。

☪ 不停止聚會[來 10:25]。

☪ 勤讀聖經、得到啟示—整本聖經都是 神所默示的，為的是教訓、督責、使人歸正[提後 3:16]；反覆閱讀、思考聖經 神的話，聖靈便在我們的心中運行，讓聖經的字句鮮活地躍動在我們的眼前，看到神的啟示與亮光。

你們查考聖經，因為內中有永生；為主作見證的就是這經[約5:39]。

★ 當聖靈充滿，就能得到異象[徒 2:17]。

☪ 沒有異象，民就放肆[箴 29:18]—「異象」，就是 神的默示、啟示和亮光。人若缺乏從 神而來的啟示及帶領，便會失去方向，走上滅亡的道路。

☪ 若不是被聖靈感動的，沒有人能承認「耶穌是主」[林前 12:3]。

☪ 聖靈充滿—就是聖靈的感動，這感動並非一時心中的感染、感覺，而是聖靈在心中運行的觸動。

☪ 凡有血氣的，都要見神的救恩[路 3:6]。

☪ 【週報內容同步公布於教會網站 <http://ziontaipei.weebly.com>】